
  
  

Praktikant (w|m|d) Innenarchitektur|Architektur ab dem 4. Semester (Bachelor) 
 

 
 
BUILDING BETTER WORLDS – we are bkp! 
  
Seit mehr als 25 Jahren realisieren wir Projekte im Bereich Architektur und Innenarchitektur und betreuen unsere 
Bauherr:innen in allen Leistungsphasen sowie als Generalplaner:innen. Angetrieben von unserer Vision, die Welt ein 
bisschen besser zu machen, entwickeln wir auf Kund:innen individuell zugeschnittene Konzepte. Deshalb begleiten 
wir Projekte ganzheitlich – von der Beratung, Planung und Konzeption bis hin zur Umsetzung. Mit unseren 
individuellen und zukunftsorientierten Konzepten kombinieren wir innovatives, nachhaltiges Design mit flexibler, 
flächenoptimierter Planung und stoßen Veränderungsprozesse aktiv an. Wir machen Unternehmenskultur räumlich 
erlebbar – für mehr Identifikation, Motivation und Zufriedenheit – und machen Unternehmen so für Mitarbeitende 
sowie Kund:innen zu einem besseren Ort.  
 
Du bist ein Zukunftsgestalter:in, Visionär:in, Teamworker:in und Mitanpacker:in? 
Du interessierst dich für anspruchsvolle Baumaßnahmen, pragmatische Lösungen und willst mehr über Bauen mit 
Liebe zum Detail lernen? 
Du hast Spaß an neuen Herausforderungen in einem jungen, gut gelaunten Team aus Innenarchitekt:innen und 
Architekt:innen? 
 
Dann sollten wir uns kennenlernen!  
 
Wir bieten ab August/September 2022 ein Studentenpraktikum in der Innenarchitektur und Architektur an. 

 
Deine Aufgaben 

• Unterstützung der Teamkolleg:innen in vielseitigen Projekten 
• Aktive Zeichenarbeit in allen Leistungsphasen  
• Teilnahme an Workshops und Baustellenterminen  

  
Du bietest 

• mind. 4 Semester Architektur oder Innenarchitektur Studium 
• gute CAD-Kenntnisse (wir arbeiten mit Vectorworks) 
• Erfahrung mit Adobe Creative Suite 
• Teamgeist 
• strukturierte und selbständige Arbeitsweise 
• Führerschein Klasse B 



  
Wir bieten 

• Umsetzung von verschiedenen Neu- und Umbauprojekten 
• Realisierung von abwechslungsreichen und innovativen Projekten im Bereich Arbeitswelten, Bank+Retail und 

Gesundheitswesen 
• Mitarbeit in einem dynamischen und sympathischen Team 
• Flache Hierarchie und schnelle Entscheidungswege 
• Bestens ausgestattetes Industrie-Studio mit dem kreativen Spirit der Uecker-Schüler in der Düsseldorfer 

Innenstadt 
• Kostenlosen Kaffee und Bio-Obst aus der grünen Kiste 
• Flexible Arbeitszeiten 
• Hohe Eigenverantwortung 

 
Haben wir dein Interesse geweckt? Dann melde dich bei uns! Wir freuen uns auf Deine Bewerbung per 
Mail an: jobs@b-k-p.net 
 
 
 
bkp GmbH  
Karl-Anton-Straße 16  
40211 Düsseldorf  
 
www.b-k-p.net  
 


